Приложение 4
Согласие на обработку персональных данных

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, выражаю ПАО «Татнефть» им. В.Д. Шашина, зарегистрированному по адресу: 423450, Республика Татарстан, р-н Альметьевский, г. Альметьевск, ул. Ленина, д. 75, ИНН 1644003838, ОГРН 1021601623702 (далее – «Оператор»), свое согласие на обработку моих персональных данных с целью оказания мне услуг СП «Татнефть-Забота» по бронированию баз отдыха, ДОЛ.
Перечень персональных данных для обработки
· Имя Фамилия Отчество;
· Имя Фамилия Отчество (супруги/а);
· Имя Фамилия Отчество (ребенка);
· дата рождения;
· дата рождения (супруги/а);
· дата рождения (ребенка);
· СНИЛС;
· адрес местожительства;
· электронная почта;
· номер личного мобильного телефона.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ для целей обслуживания информационных ресурсов в ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СОВРЕМЕННЫЕ ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИИ», зарегистрированном по адресу: 420107, Республика Татарстан (Татарстан), Г КАЗАНЬ, УЛ ПЕТЕРБУРГСКАЯ, Д. 52, ОФИС 215, ИНН 1658124350, ОГРН1111690011982) и в ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТРЭВЕЛ ЛАЙН СИСТЕМС», зарегистрированном по адресу: 424003, Республика Марий Эл, Г. ЙОШКАР-ОЛА, ПР-КТ ЛЕНИНСКИЙ, Д.56, К.А, ИНН 1215180595, ОГРН 1141215003214), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Если передача информации о персональных данных производится в непредусмотренных законодательством Российской Федерации случаях обязательного предоставления субъектом персональных данных своих персональных данных, Оператор обязан запросить письменное согласие работника в каждом отдельном случае.
Способы обработки персональных данных: способом смешанной (автоматизированной) обработки (на электронных носителях информации и в информационных системах персональных данных), с передачей по внутренней сети Оператора, с передачей по сети общего пользования Интернет.
Срок, в течение которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
Настоящее согласие может быть отозвано по воле Субъекта путем направления Заявления об отзыве Согласия Оператору. При этом Заявление должно содержать:
1. Полные ФИО Субъекта, адрес электронной почты и номер мобильного телефона.
2. Цель (или цели) обработки персональных данных, для которой Субъект отзывает свое Согласие.
Заявление об отзыве согласия в письменном виде (на бумажном носителе) Субъект может направить в офис Почтой России (423450, Российская Федерация, Республика Татарстан, город Альметьевск, улица Ленина, дом 75).
Заявление об отзыве согласия в электронном виде Заявитель может направить по электронной почте на адрес booking@tatneft.tatar
В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2) – 11) части 1. статьи 6., части 2. статьи 10. и части 2. статьи 11. Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006. В случае отсутствия у Оператора оснований на обработку персональных данных Оператор обязан прекратить обработку и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления указанного заявления.
Принятием Согласия является предоставление своих персональных данных и простановка отметки о согласии с условиями данного документа на веб-странице («галочки»).


